

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

张广安曾救助好多人,得知他生病大家坐不住

卖玉米换两百元 也得送过来

得知张广安患淋巴瘤转移的消息后,曾接受过他救助的人纷纷前来探望。每月仅有400元低保,还要养活两个残疾儿子的郭茂英,卖掉家里2袋玉米换来200元钱送来。



卖了二袋玉米换来200元,这笔钱对于郭茂英的家也是不小数目。

“张叔”一句话 温暖残疾小伙

15日上午,在张广安住所里,坐满了前来探视的各界人士。14日从济南赶回来的他坐在人群中央,听着大家的关切和宽慰。张广安声音沙哑,用尽全力说话才能让对方听懂。

中午12点左右,一个济南的号码打到张广安手机上,电话那边是一个年轻人的鼓励和安慰。“没事,不用担心,张叔挺好的。”张广安说。

“14日下午才知道张会长的事情,本来想直接去医院看望的,没想到张会长当天就回家了。”打电话的叫张继银,是名有肢体残疾的小伙,“我与张会长只有一面之缘,2013年我从烟台大学毕业以后,回泰安参加一个由残联组织的招聘会,当时张会长也来参加这个活动,记得他说,‘上出大学来不容易,这身知识不能撂下,一定要找到工作’,当时我心里感觉特别温暖。”

张继银说,毕业时曾参加过多个招聘会,由于一直找不到工作,那段时间心里极度低落,正是张广安的鼓励让自己熬过那段时光。

“小伙特别老实,最后是在济南找到的工作,咱最终也没帮到忙。”张广安说。

卖掉两袋玉米 老妇送来两百元

“你可是大好人啊,怎么能病倒了呢。”15日中午,一位老妇进门之后,一把将张广安抱住,哭了起来,反倒是张广安在一旁安慰着她。“放心吧,孩子们都这么坚强,我肯定也坚强。”张广安紧握着老人的手说。

老人叫郭茂英,今年57岁,是邱家店镇渐汶河村的一名农民,老人膝下有两个儿子,1992年,大儿子宋明磊在北京一家医院被诊断患有进行性肌营养不良,也就是通常所说的“渐冻人”。据医生称,该病系基因问题所致,属于不治之症,宋明磊或许只能活到18岁。小儿子宋明峰随后也被查出患有同样的病。为了给两个孩子治病,郭茂英丈夫奔走多地,结果积劳成疾于2000年患病去世。

2011年,张广安得知了这个不幸地家庭,随后他多次组织公益活动,给一家带去善款、米、面等,从2011年到现在,张广安和所在的泰山爱心人士慈善协会一直没有停止对郭茂英一家的捐助。

“两个儿子先知道的消息,哭得不像样,我当时不相信,又让他们从网上确认了才敢相信。”郭茂英说,两个儿子叮嘱她一定要到张广安家里来看望。

记者了解到,郭茂英一家三口目前只有每月400元低保,剩下的收入全靠种地取得,生活极其困难,为了凑够钱来看望张广安,她卖掉两袋玉米才凑够了200元钱,“两儿子说了,一定要给张会长送过来。”

虽然张广安极力推却,郭茂英还是坚持把钱留在张广安家里。“这钱不能要,她们更困难,一定再通过其他活动送回去。”张广安对身边的志愿者们说。

六岁娃小文硕 想见“张爷爷”

“从近乎绝望到孩子像正常人一样,真是很感谢张会长的帮助”文硕妈妈赵静静说,现在,经过张会长协调,也免费储存了脐带血。13日得知张会长病情,让她太意想不到,只要能张会长好起来,自己做什么都值得。赵静静给6岁儿子文硕说,文硕一下子从床上站起来说,“咱们去看张爷爷吧。”

据了解,去年11月3日,小文硕突然感到身体不适,最终被确诊为重型再生障碍性贫血,为了不让儿子因无钱医治而失去生命,夫妻俩东借西凑,几乎跑遍所有亲友街邻和熟人。但是对于高额医疗费用,所能借来的钱实在是杯水车薪。小文硕的家人整日以泪洗面。

今年4月,张广安知道了这件事,立即发起救助小文硕的倡议书,开始为小文硕筹款治疗。今年7月13日,是小文硕感染最厉害的时候,张会长带领协会志愿者们顶着烈日为文硕进行爱心义演,期间还会带着双语幼儿园的孩子们去陪小文硕玩。现在,原本半个月输一次血的小文硕,经过治疗,已经能40天左右输血一次了。

心中“情义哥”

山东公益理事长宋娟: 公益人应行动起来

14日,山东公益理事长宋娟得知张广安患病后,从曲阜赶到济南看望张广安。“我是2008年与张会长认识的,当时是去杭州参加一个全国性的公益年会,因为都是山东来的,第一印象是一个很憨厚的人。”

正是从那次活动,两人建立

长期联系,“每年合作的活动有十多次,像帮助留守儿童,爱心棉鞋等活动开展得都不错。”

“像我们这样的职业公益人,活动时间很紧张,忙起来根本停不下来。”看到张广安这样,宋娟很痛心,18日的义演,作为公益人更应该行动起来。

妹妹张秀:

我也要当志愿者

15日下午4点,记者遇到了张广安的妹妹张秀,她说心里很不是滋味,原来就在下午,泰山爱心人士慈善协会来了一位陌生人,得知是张广安的妹妹,说从齐鲁晚报上看到张会长报道,从口袋里拿出800元。而这位热心人与张广安素不相识,

最后也未留下姓名和联系方式离开了。“我拿到这800元,觉得沉甸甸的,心里不是个滋味。”

张秀说,以前她不支持哥哥做公益,但是受到这一个好心人的感染,自己也想做一名公益志愿者,去帮助更多的人。

公益人华良萍:

帮帮公益“疯子”

泰安公益志愿者协会秘书长华良萍,2009年就认识了张广安,“那时候我们组织救助尿毒症患者宋其会,他也是协会一名志愿者。”华良萍说,张会长听说这件事,赶紧组织自己协会捐款,同时也发起救助倡议。

说他是“公益疯子”一点都不过分,他把自己的积蓄全部投入到协会用于慈善事业,所有

活动的前期协调,还经常会动用自己的私人关系,任何事情都自己想着,很辛苦。“10日知道张会长的情况,应该急需看病费用,协会很多人都以个人名义用微信钱包方式捐款。”华良萍说,18日义演安排泰安7所高校志愿者排练节目,还准备在天外村、火车站便民服务点发组织捐款。

市民隋女士:

不能让爱心人心寒

15日,市民隋女士来张会长家中看望,“第一次和张会长见面是2009年,那个时候泰山爱心人士协会没有固定办公室,然后我们在三联社区给提供的办公地点。”隋女士回忆说,之后他们之间联系也多了起来,也会经常一起做活动,第一次活动是在2010年八一建军节,拥军义演,那个时候就感觉张广安做事总是亲力亲为,什么事情都要考录周全。2012年,隋女士所在的办事处和协会为了活动,一起挑选照片和模版,到

了下午5点,张会长接到自己儿子幼儿园的电话,说孩子都放学了为什么不来接,她又委托同事去帮忙接孩子。

“在我眼里,张会长是一位特别敬业的一个人,做了很多善事,可以用大爱来总结,听说他得了淋巴瘤转移,我真的不敢相信,这么好的一个人得病,我们也想去帮助他,不能让爱心人心寒。”隋女士说,18日的义演会通知办事处28个社区,组织有爱心的人去现场捐款,出一份自己的力量。

本版采访 本报记者 侯峰 见习记者 胡阳

安防社区行免费清洗锁具

为庆祝全国第一个“扶贫日”,山东省安防器材专业委员会肥城店携手山东电视台影视频道,组织安防社区行活动。玥玛锁具肥城总代理的工作人员进社区,帮市民清洗锁具,宣传安防知识。

10月17日是全国第一个“扶贫日”,山东省安防器材专业委员会肥城店携手山东电视台影视频道,将走进

肥城部分社区,开展服务工作。据了解,活动于17日在新华广场,18日在阳光舜城开展安防产品展示。活动期间,工作人员可免费帮居民清洗生活中的锁具,介绍家庭安防知识。

此外,市民现场购锁、换锁芯,都能得到厂价五折优惠,还能获赠防撬把手一套。凭本报可领取精美礼品一份。



排列三 第14280期
1 3 1
排列五 第14280期
1 3 1 7 4

(孙静波)



3D 第2014280期
5 2 4
七乐彩 第2014121期
02 08 10 21 22 27 29+12

(孙静波)